

Dobrovolní hasiči sbírají úspěchy v nejtvrdší hasičské soutěži i ve světovém měřítku

29.11.2025 - Mertlová | Krajský úřad Plzeňského kraje

V Semlerově rezidenci se sešli zástupci Plzeňského kraje, náměstek hejtmána pro regionální rozvoj Petr Vanka a radní pro oblast ekonomiky a Centrální nákup Pavel Strolený, se čtyřmi dobrovolnými hasiči, kteří patří ke špičce nejtvrdšího hasičského sportu TFA. Jakub Kulhánek, Petr Urban, Karel Zapletal a Antonín Rendl si zároveň mohli užít speciální komentovanou prohlídku unikátní funkcionalistické vily.

Tihle čtyři chlapi dobře vědí, co znamená jít na dřeň. Soutěž TFA ("Nejtvrdší hasič přežije") simuluje nejtěžší momenty zásahů – od roztažení hadic přes tahání figuríny po překážkách až po výběh do vyšších pater budovy. To všechno v časovém limitu a v plné zásahové výbavě.

A výsledky? O těch by se dalo psát dlouho. Jakub Kulhánek přivezl z portugalského šampionátu 2. místo, Antonín Rendl ve své kategorii dokonce zlato. V Itálii na soutěži Lift on Garda skončil Kulhánek čtvrtý a Karel Zapletal 37. z 273 závodníků. Petr Urban má na kontě titul šampiona Šumavské ligy. Antonín Rendl, bývalý profesionální hasič, přivezl medaile z World Police and Fire Games 2025 v USA i z evropského poháru FireFit Europe 2025 v Německu.

Jakub Kulhánek popsal i jednu z nejtěžších zátěží:

"Na dno jsem si sáhl v Itálii. V plné zásahové výbavě s aktivním dýchacím přístrojem jsme museli vystoupat zhruba 700 schodů, převýšení bylo kolem 160 metrů. Byla to největší zátěž, co jsem v závodě zažil."

Podobně mluví i **Karel Zapletal**:

"Na domácí půdě jsem letos poprvé závodil v Lize severu i se synem a jsem rád, že se nám dařilo. Je to moje oblíbená soutěž. Nejnáročnější ale i pro mě byl závod v Itálii, opravdu jsme si sáhli na pomyslné dno."

A **Antonín Rendl** doplňuje pohled ze světových soutěží:

"Na světových závodech jsme všichni na jedné úrovni. V zahraničí není rozdíl mezi profesionálními a dobrovolnými hasiči. My, dobrovolní hasiči, jsme se poměřili s profíky z celého světa."

Během setkání ocenili zástupci kraje nejen sportovní výkony, ale i celkovou roli dobrovolných hasičů v životě obcí.

Petr Vanka připomněl: *"Tihle chlapi jsou skutečnou špičkou jednotek SDH a zaslouží si obrovský respekt. Člověk musí jít přímo mezi ně, aby viděl, co všechno dělají. A nejsou to jen tréninky na TFA. Dobrovolní hasiči tvoří srdce komunit a věnují tomu svůj čas i energii."*

Pavel Strolený doplnil, že jejich výsledky mají dopad i za hranice regionu: *"Hasiči pracují v těch nejtvrdších podmínkách, jaké si umíme představit. A naši dobrovolní hasiči prokazují, že patří ke světové špičce, že jsou připraveni, jsou odolní a konkureschopní. Patří jim velký dík i podpora Plzeňského kraje."*

A **Petr Vanka** ještě dodal, že podpora kraje nekončí jen u slov: *"Dlouhodobě pomáháme finančně jak s přípravou, tak s nákupem vybavení. Zaslouží si to."*

<https://www.plzensky-kraj.cz/dobrovolni-hasici-sbiraji-uspechy-v-nejtvrdsi-has>